
Reminder-1 ,.._,... 

PRASAR BHARATI 
(India's Public Service Broar/castei) 

Prasar Bharati Secretariat 
{Taxation Section) 

Copernicus Marg, New Delhi- 110001 

No. PB-7(14)(l)/2018-Fin/GST/ .$()3a .. «e 

S~b: Claiming of ITe against the invoices pertaining to FY 2018-19. 
Ref: This office letter of even number dated 09.Q9.2019. 

Please refer to this office letter under reference vide which this office had intimated that Prasar 
Bharati can claim the IMput Tax Credit (ITC) against the invoices issued during the FY 2018-19 
by September 2019 only. However, for availing ITC by September 2019, it is also necessary to 
ensure that the GSTR-3B for the month of September 2019 through which ITC is being claimed 
should be filed within the due date of zo" October 2019. 

Oate<;l:1{ .09.2Q19 

Hence, all field units shall ensure that the details of all purchase invoices with invoice dates falling 
under the FY 2018-19 against which ITC is eligible should be invariably sent to the concerned State Nodal 
Officers (SNOs) along with details of invoices received from vendors/suppliers for procurement of goods or 
provisioning of services during the month of September 2019. 

Further, all SNOs should ensure that eligible ITC against such invoices must be claimed by filing 
GSTR-3B for the month of September 2019 within prescribed stipulated date under intimation to this office. 

It is once again requested that Finance and Commercial wings of AIR and DOQrdarshan may 
circulate these instructions amongst all concerned and ensure that ~ST compliances are fulfilled and there 
is no loss of eligible ITC involved in invoices Issued during the FY 2018-19. 

The matter may be treated as Most lJrgent. 
~// 

~p'~.9·\r 
(C. K. Jain) 
DDG (Fin.) 

1. ADG (Comm.), PB, PB Sectt. 
2. ADG (Pln.), AIR/DD 
3. ADG (Admin.), OG:AIR/DG:OO 
4. AOG (P), SZ/WZ/EZ/NZ/CZ/NEZ 
5. AOG (E), SZ/WZ/EZ/NZ/CZ1NEZ 

Copy to: 
1. DG:DP/ OG:AIR 
2. s-in-e, AIR, DD 
3. C.E. (Civil), Soochna Bhawan 
4. DDG (Fin.), AIR/DD 
5. DOG (Comm.), AIR/DP 
6. ODG(Sports), PB 
7. All SNOs, AIR/ DO 
8. DDO (Cash), PB Sectt. 

Copy for information to: ) 
1. PS to Member (F), PB '.1..L L Mlllbl..T: 11; up}c,::Jd /t em f f3 website. 
J/'DD fnCTfo,) I PB ftd4- WITTl Cf VV'~J 


